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Prva skupina potnikov na petepu v Zahodni Avstraliji,  Wave Rock.   



 
Te novice prihajajo med vas z malo 

zamudo.  Se opravičujem.  Bila sem 

odsotna od doma, sicer na potepanju. 

Vzelo me je kar nekaj tednov preden 

sem se sedla pred računalnik da 
zabeležim nekaj dogodkov in 

zanimivosti. Ravno danes, ko sedim 

in pišem, se je podala na pot druga 

skupina potnikov v Zahodno 

Avstralijo.  Upam, da se bodo imeli 

ravno tako lepo kot mi. Spremljali jih 
bomo v mislih in še enkrat obhodili 

vse tiste zanimive, lepe kraje. 

 

POTOVANJE PO ZAHODNI 
AVSTRALIJI 
 

V petek 29. avgusta smo se podali na 

pot da si ogledamo delček  Zahodne 
Avstralije. Petnajst dnevno potovanje 

nas je popeljalo skozi krasno, urejeno, 

čisto in umirjeno mesto Perth.  V 

Fremantlu je marsikateri obudil 

spomine ko je prvič stopil na Avstralska 
tla pred kakimi petdesetimi leti, pa če 

tudi le za trenutek.  Bili smo deležni 

gostoljubnosti Slovenskega društva 

Perth, kjer smo se ustavili na večerji in 

se srečali z tamkajšnjimi rojaki. 

 
Naslednji dan  nas je cesta vodila proti 

severu, sicer skozi zanimivo  vasico New 

Norcia, Geraldtonu, Monkey Mia in 

Kalbarri.  Zanimivo srečanje znamenitih 

Stromatolitov – najstarejše živo bitje, 
sprehod na Shell Beach, kot že ime 

pove, je to obala, kjer so namesto peska 

po tleh majhne školjke, ter skozi mesto 

Denham.  Zaradi razdalj, smo se za 

kosilo po nekod ustavljali kar v kakih 

parkih, ter zavžili primerno priprav;jeno, 
okusno, piknik kosilo na prostem.  Tudi 

to je bil svoje vrsten čar potovanja. Spet 

nazaj proti jugu. Ogled Pinnacles v 

Namburg narodnem parku, kjer te prvi 

pogled na te stebriče spomni na neke 
razvaline starinskega mesta, sicer pa je 

to kamenje, stebri iz peščenca v puščavi 

ki meri svojih 440 hektarov.  Kako 

raznovrsten in čudovit  je ta naš 

svet.

 
The Pinnacles 

 
Nazaj skozi Perth in proti odprtemu 

rudniku zlata. Kalgoorlie, ki ima svojih 

33 000 prebivalcev, oddaljeno skoraj 

600 km od Pertha. Iz ogledne točke smo 

si ogledali odprt rudnik zlata, Super Pit.  

Ta je 1.4km širok,  3.2 km dolg in 330 
m globok.  Deluje 24 ur na dan  

Tovornjaki, ki odvažajo izkopan 

materijal so ogromni.  CAT 793 tehta 

166 ton, bencinski tank meri 3, 790 

litrov in pelje po 225 ton tovora.  
Ogledali smo si muzej in podzemeljske 

rove in tako zadihali trpeče življenje 

rudarjev. 

 

 
Kalgoorlie  na ogledu rudnika 

 

Srečali smo se tudi s problemi; kako 

solina uničuje raztlinstvo in naravo. 
Delo naivnega človeka. Zanimiv je bil 

pogled na Wave Rock, kamen v obliki 

morskega vala.  Sledi vožnja proti 

Albany, ogled veternih mlinov ki 

pridelujejo elektriko, Tree Top Walk, 
kjer je 40 metrov visok železen most 

med visokimi Karri in Tingle drevesi, v 

Valley of the Giants.  Vožnja z ladjo in 

spet piknik kosilo v naravni lepoti 



čudovitih krajev tega dela sveta. Opažali 

smo številna žitna polja in vinograde. 

Doživeli smo spretnost striženja ovc, si 
zavžili degustacijo lokalnih vin in že bili 

spet v Perthu od kjer smo se naslednji 

dan podali z ladjo na izlet na Rottnest 

Island.   

 

Nad vse presenečenje je bil štirinajsti 
dan.  Celodnevna  tura po reki Swan 

River in njeni dolini mimo vinorodnih 

krajev kjer smo se ustavili v eni od teh 

kleti.  Že ob vstopu na ladjo smo začeli z 

dviganjem kozarcev, si nato zavžili 
odlično kosilo v restavraciji Sandaford 

Winery. Na povratku nazaj smo  

nadaljevali s trkanjem kozarcev in 

postajali vedno glasnejši in manj 

pozorni do soseda.  

 

 
Piknik kosilo  - dobro je teknilo 

 

Še en dan.  Dan za nakupovanje daril, 
spominkov in srečanje s prijatelji in 

znanci preden smo se vrnili domov.  

Ostajajo lepi spomini. 

 

Hitro je minilo.  Stane nas spet ni 

razočaral.  Imeli smo se zares prijetno.  
Hvala Stanetu in Mary Prosenak za še 

eno odlično izpeljano potovanje. 

 

 
 

Tako je bil ponekod pripravljen 

jedilnik 

 
 

LETNA SKUPŠČINA  SDM 2008 
 

Ta se je vršila v nedeljo 27. julija.  
Odziv na povabilo je bil kar 

zadovoljiv.  Predsednica, Julija 
Čampelj in ostali odborniki so 
podali vsak svoje poročilo.  

Prisotni so te sprejeli in potrdili.  
Celoten potek skupščine je bil 
hiter.  V odboru so ostali isti 

(stari) odborniki, saj ni bilo 
nobenega navala da bi želel kdo 

komu prevzeti kako mesto.  V 
tem je prepričanje, da odbor 
dobro deluje.   

 
Srečo in uspeh v naslednjem 

letu. 
 
LOVCI 

 
Lovska družina je priredila BBQ v 
svoji koči v nedeljo 3.avgusta 

2008, da se zahvali vsem ki so 
darovali svoj čas in trud na lovski 

veselici.  Bil je lep, družaben 
popoldan ob obilno napolnjeni 
mizi.  Vso pecivo in solate so spet 

prinesle pridne gospodinje. Možje 
so pridno pekli meso in skrbeli 
da noben ni bil žejen. Stane 

Prosenak se je zahvalil vsem za 
doprinos k uspešni prireditvi. 

 
POSKUŠNJA DOMAČIH VIN 
 

V nedeljo 10. avgusta  smo 
pogrešali nekatere stare 

proizvajalce vin, ki se to leto niso 
mogli udelžiti, vendar je bilo kar 
pestro okoli mize belih in črnih 

vin, s pritrjevanji  katero je boljše 
in zakaj.  Tudi domače salame so 
bile kar okusne.  Miza se je kar 

hitro spraznila.  Teknilo nam je.   
 



 

 
Vesela družba pri okrogli mizi 

 

 

 
Vedno nasmejane kuharce 

 

 
Jože, Werner in  Slavko    

 

 
BBQ lovske družine 

 
Večna mladenka  - Vida Kravos 

 

 
Jože in Danila Štolfa 
 

 
Julija Čampelj in Lyn Bevc 

Happy »60th« Birthday Lyn!! 

 

 
Ženska emancipacija 
 



PRAZNOVANJE DNEVA 
OČETOV 

 
Ne gre brez praznovanja, sicer da 

se nebi zahvalili  očetom, starim 
očetom in možičkom za ves 
njihov trud in delo.  V Avstraliji je 

uradno njihov dan prvo nedeljo 
septembra. Tako tudi pri 
Slovensken drušvu Melbourne.  

Mamice so poskrbele za odlično 
kosilo, lepo vzdušje in družabni 

popoldan ob zvokih mladega 
Philipa.   
 

Zanimiv je pogled po dvorani, ko 
so zbrane družine več generacij. 

 
Da bi se še le dolgo tako zbirali in 
skupno praznovali.  Tudi na 

avtobusu, na potovanju, smo se 
spomnili očetovskega dne in 
prisotne možakarje malce 

obdarili s skromnim darilom.   
 

NAŠI  SLAVLJENCI 
 
Ne gre brez rojstnih dnevov.  

Omembe vredne so seveda 
okrogle obletnice.  Na žalost ste 
bolj počasni z obveščanjem, zato 

vem le za nekatere.  Zgodi pa se 
tudi da koga po nesreči izpustim, 

nikakor pa ne namerno. 
 
V zadnjih mesecih so praznovali 

na tak ali drugi način Franc 
Jelovčan 70 let.  Vida Kravos 

svojih mladostnih 70 let.  Lyn 
Bevc 60 let, Robert Tomažič 50 
let, Vicki Zorzut 50 let, in Tania 

Markič 40 let. 
 
Vse najlepše in še na mnoga 

zdrava leta! 
 

Dragica in Virgilij Gomizelj sta 
praznovala 57 let skupnega 

življenja 22. junija letos.  
Ostanita še v naprej tako čila in 

čvrsta.   
 
BOLNIKI 

 
Teh je vedno več.  Srečni, če se 
lahko izognemo bolnicam. 

Hitrega okrevanja želimo 
Wernerju Remšnik, Francu Grl, 

Tončki Vučko, Stojanu Žele, 
Maksu Pišotek 
.   

Kar nekaj časa nazaj se je mudila 
v bolnici Jana Lavrič 

 
Nikakor pa ne smemo pozabiti 
tudi na bolane doma.  Tudi teh je 

vedno več.  Usoda jih je 
prizadela, da se težko, ali z veliko 
muko udeležujejo številnih 

srečanj z rojaki, ali so celo po 
domovih onemoglih 

 
MLADINSKI KONCERT  2008 
 

V  soboto 4. oktobra je bil 
Mladinski vse avstralski koncert, 
pod geslom: OSTANIMO V SRCU 

MLADI, letos  v Adelaidu.  
Udeležilo se ga veliko sodelujočih 

iz Melbourna. Po vseh poročilih 
se slišijo same pohvale.  Velik 
uspeh je žela folklorna skupina 

ISKRA iz Melbourna. To je danes 
menda edina še obstojajoča 

folklorna skupina.  Tako naprej. 
Vsi ti nastopi terjajo veliko dobre 
volje in rednih vaj. 

 
Naslednje leto bo mladinski 
koncert spet v Victoriji. 

 
 



PONOVNI  SEMINAR  
ARHIVARJEV  V  SLOVENIJI 
 
Meseca septembra se je vršil 
seminar slovenskih arhivarjev v 
zamejstvu in po svetu.  Organiziral 
ga je Urad Vlade Republike Slovenije 
za Slovence v Zamejstvu in po Svetu 
pod vodstvom Vesne Gornik.  
 
Sprejetih je bilo 23 oseb iz raznih 
držav.  Med njimi se je uspelo 
udeležiti tudi meni, pa če prav 

zadnje čase nimam veliko časa za to 
delo.  Se bom pa zato bolj potrudila 
drugo leto. 
 
Povdarek je še vedno, da ohranjamo 
zgodovino Slovencev živeč 
razkropljenih širom sveta. 
Pomembno je ohranjati vse kar 
govori o naši prisotnosti in načinu 
življenja, to pa ne samo o klubskem 
življenju in primerno, ampak tudi o 
posameznikih.  Važno je ohranjanje 
dokumentov, pisem, slik in drugo. 
 
Zelo uspešno delujejo v Sydneyu, 
imajo pa temu tudi primerne in 
ugodne prostore, da jim človek 
skoraj zavida. 
 
Zato ponovno apeliram na vse da ne 
vržete na odpad, ali v smeti  ničesar 
kar govori o naši zgodovini.  
Posebno pozornost dajte slikam.  Te 
naj vsebujejo naslednje podatke:  
ime fotografa, datum, dogodek in 

imena oseb na sliki.  Ne pisati na 
sliko, lahko pa prilepite nalepko s 
podatki.  Hvaležni vam bomo za 
vsak doprinos k našemu arhivu. 
 
VISOKI JUBILEJI 
 
Slovensko  versko središče v Kew 
letos praznuje 40 letnico 
blagoslovitve naše cerkvice, oktobra 
1968,  posvečene svetima bratoma 
Cirilu in Metodu.  

Oktobra je minilo 30 let, odkar smo 
slavnostno praznovali otvoritev  
našega kulturnega in razvedrilnega 
centra v Elthamu. Kako ponosni in 
veseli smo bili nad svojim uspehom.  
Kako zagnani in delavni; danes nam 
pa primanjkuje sape in zdravja. 
 
BALINARJI  SDM 
 
V nedeljo 12. oktobra je spet 
zaživelo na balinišču SDM.  Balinarji 
raznih klubov so se pomerili za letni 

pokal SDM. 
 
Kot najboljša ekipa tega dne je bila, 
sicer dobila prvo mesto. SDM – 
moštvo  Edo Hojak, Marijan Maršič 
in Štefan Mavrič.  Drugo mesto SDM 
– Stojan Žele, Miro Kastelic in Franc 
Gril.  Tretje mesto ekipa kluba Istra, 
četrto mesto Jadran. 
 
Na zadnjem sestanku Balinarske 
Zveze, je bilo odločeno, da  zveza, 
takšna kot je bila, ne bo več, ampak 
naj se obdrži balinanje za društvena 
tekmovanja in posebne dogodke pri 
S.D.M., Planici, Jadranu, Geelongu 
in klubu Istra.  Naša balinišča so še 
vedno odprta in na razpolago vsem, 
ki jih ta šport veseli in žal bi bilo da 
bi ta tradicija izumrla. Zato ste vsi 
vabljeni v prijetno družbo ob petkih 
zvečer in ob nedeljah. Posebno 
apeliramo na mlajše, kajti starejši že 
težje mečejo kugle, res bi nam bilo 
žal da se ta šport ne bi nadaljeval in 

to ne samo pri S.D.M.,ampak pri 
vseh društvih. 
  
Vse novice in slike za članke v 
društvenem sporočilu mi lahko 
javite, tako da bomo seznanjeni z 
dogodki.   
 
 
 
 
 



ODŠLI SO K VEČNEMU POČITKU.  
 
Septembra 28. 2008 je po dolgi 
bolezni za vedno zaspal Martin 
Adamič.  Bil je eden ustanoviteljev 
Slovenskega društva Melbourne.  
Priden in zvest član, dokler mu ni 
bolezen preprečila sodelovanja in 
udelževanja.  Več je napisala Helena 
Leber.   
 
V preteklih mesecih so nas zapustili 
še Franc Repše. 

 
Cvetka Zorzut je umrla v Austin 
bolnici 8. septembra 2008.  Pred leti 
pridna in zvesta članica SDM. 
 
Umrl je tudi Johny Mesar. Kot 
otrok, se je veliko udejstvoval pri 
SDM, sicer v slovenski skupnosti. 
. 
Vsem družinam in sorodnikom 
izrekamo naše sožalje. 
 
SPOMIN NA MARTINA ADAMIČ 
 
V nedeljo 28.septembra je v 
bonišnici Cabrini za vedno zaspal 
naš dobri sopotnik-korenina 
SLOVENSKEGA IZSELJENIŠTVA v 
Avstraliji, Martin Adamič. Skupno s 
skupino slovenskih veteranov so se 
zbrali na prvem srečanju/sestanku 
ki je v Melbournu, v Victoriji zaoralo 
ledino.....  Položili so temelje prvemu 
slovenskemu domu in naši cerkvici 
v Kew.  Martin je sin Slovenskega 

Prekmurja, deželice štorkelj, ki so 
prinesle malega Tinčeka Adamičevi 
družini v vasici Strehovci, od kjer je 
pozneje ta svetolasi mladenič preko 
oceana priplul v Bonegilo.   
 
Leta 1951 ga je pater Pivko pripeljal 
v Melbourne, se tukaj zagledal v 
temnooko Dalmatinko Maro (Mimo) 
in ju pater Pivko leta 1955 tudi 
poročil v cerkvi Sv. Brigitte v North 
Fitzroyu.  Med gradnjo slovenskih 

središč jima je doraslo pet otrok v 
Malvernu, in do sedaj že šest 
vnukov..... 
 
Iskrene sožalje družini in 
sorodnikom tu in doma. 
 
Helena Leber 
 
ŠE  NEKAJ  MISLI  HELENE 
 
Dnevi se premikajo kot oblaki nad 
nami, ob nevihtah hitreje in ob 

sončnem poljubu počasneje.  Tako 
je z vsakdanjostjo privatnega 
življenja in splošnega udejstvovanja, 
seda jpa v naši jesensko/zimski dobi 
na tej zemeljski obli spomini 
prevzamejo veliki del možganske 
aktivnosti. 
 
Čustveno toploto naše mladosti 
poskušamo ohranjevati s 
prijateljsko družbo naših 
sopotnikov, ki nam zamenjujejo 
družinsko verigo naših domačih.  
Večino nas je vodila želja po tej 
mldostni idili da smo v domišlijah 
načrtovali sedanja Slovenska 
središča.  Takrat pred pol stoletjem, 
in več, so naše mlade sile ustvarjale 
za dnevno preživnino ob delavnih 
dneh, ob vikendih pa  garali za naše 
duševno zadoščenje. 
 

Sedaj stopamo po življenskih stezah 
počasneje...  V naše duše so se uvrstile 
nove idile... Utrujena bistva sedaj 
vsebujejo dve ljubezni.  Poleg preteklosti  
vsebujemo sedaj spoštovanje do te rdeče 
zemlje: Domovine naših potomcev in 
naše dobre krušne matere...  Hvala ti 
Avstralija – na tvoji zemlji smo že dolgo 
tudi mi doma.  Dediščino ki zapuščamo 
našim znancem je dar tvoje 
širokogrudnosti kjer bo  poleg eukalipta 
rasla tudi slovenska lipa. 

Helena Leber 
 



OLIMPIJSKE  IGRE  2008 - 
BEIJING 
 

Še ene uspešne igre.  Celoten 
svet je sledil  pripravam in 

poteku  na to srečanje vrhunskih 
športnikov sveta.  Da je Avstralija 
žela lep uspeh je bilo pričakovati, 
saj menda nikjer na svetu ni šport 
tako uveljavljen  kot v  naši 
Avstraliji.   
 
Presenetila nas je Slovenija.  Po 
prebivalstvu na tretjem mestu.  
Zaslovel je Primož Kozmus  s 
pridobljeno zlato medalju v metanju 
kladiva.  Srebrno medaljo v plavanju 
je dobila Sara Izakovič.  Bronaste pa 
Rajmond Debevc v streljanju in 
Lucija Polavder v  judo, ko je 
premagala  kar 44kg težjo 
Korejčanko. 
 
Sledilo je nepopisno veselje in hrup 
velike množice ljudi na letališču 
Jožeta Pučnika v Ljubljani, ko so se 
zgoraj navedeni vrnili  v Slovenijo. 
 
Čestitkam se ponosno pridružujemo 
tudi Slovenci iz Avstralije. 
 
SLOVENIJA  GLASUJE  -  2008 
 
Volitve so potekale v nedeljo 21. 
septembra.  Teh se je odzvalo le 
62.16% državljanov s pravico da 
glasujejo.  Ostali so se glasovanju 
odrekli, zato je zamanj da ti sedaj 
obrekujejo izzid volitev.  Zmagala je 
levica, sicer stranka Boruta Pahor, 
Social Demokrati.  Stranka  SDS, 
pod vodstvom Janeza Janša je po 
procentih glasovanja na drugem 
mestu. Največ glasov  je izgubila  
LDS  in Nova Slovenija. Vlado sedaj 
ustanavlja Boris Pahor.   
 
Za tako majhno državo kot je 
Slovenija imajo vse preveč strank.   

Glasovali smo lahko tudi Slovenci 
živeč izven Slovenije.  Tokrat je bil ta 
postop veliko bolj enostaven kot v 
preteklosti. 
 
JOERG  HEIDER UMRL V 
PROMETNI NESREČI 
 
Avstrijski, sicer koroški glavar in 
predsednik Zavezništva za 
prihodnost Avstrije se je smrtno 
ponesrečil  v prometni nesreči. 
 

Bil je znan po nenaklonjenosti 
manjšinskim in človekovim 
pravicam.  Nasprotoval je med 
drugim tudi pravicam Slovencev 
živeč na Koroškem.      
 

Anica  Markič 

 

 
VABLJENI  NA: 
 

 
 Spomin na vse 

pokojne v nedeljo 
popoldne 2. novembra 

 
 Čiščenje hriba v torek 

4. novembra. 
 
 Miklavževanje v 

nedeljo 7. decembra. 
 
 Štefanovanje v petek 

26. decembra. 
 
 Silvestovanje v sredo 

31. decembra. 




